

7名孕妇患怪症其中1人已死亡

# 首尔医院陷入未知病毒恐慌

中国日报供本报特稿 综合

国外媒体5月12日报道，韩国首尔一家医院出现疑似由病毒引发的怪症，7名患者全是已经生产或即将临盆的孕妇，目前，已有1名妇女死亡，另有6人正在住院治疗。

韩国疾病控制和预防中心5月10日透露，一名现年36岁、怀孕已经9个月的妇女当天清晨在首尔某综合医院死亡。死者4月8日曾因身体不适到该医院就诊，被诊断为患有肺结核。经过为期三天的药物治疗并未见效，女子病情进一步恶化，被送入加护病房。医院对其进行了早产手

术，好让她接受进一步治疗。但是在分娩后，患者的肺结核在极短的时间里转变为肺纤维化，同时出现脑出血症状，最终死亡。所谓肺纤维化是指肺间质细胞增殖，产生大量胶原和细胞外基质，肺组织正常结构被囊性空腔所替代，这种病发展到晚期整个肺部将呈现蜂窝状。

更令医院方面感到警惕的是，医院的其他6名已经生产或待产的孕妇也出现了相同的症状。

韩国官方表示，目前还无法肯定这是种病毒，但可以确定其传播速度并不快。韩国疾病控制

和预防中心已经从死者和6名患者身上提取了样本，目前还没有发现可能导致死亡的未知病毒。该中心的一名官员表示：“样本DNA检测还需要更多的时间。我们从死者样本中提取的病毒更像是一种普通流感病毒，但是我们需要进一步了解究竟是什么导致了肺纤维化。”

该官员说：“有必要弄清楚这种病毒是否是一种新变种。我们将会进行进一步检测，以确定导致这名妇女死亡的真正原因，还会通过分析其余患者的食物以及包括生活环境在内的其他因素确定这些症状的起因。”（信莲）

## 凯特婚纱“撞衫”？

灵感源自摩洛哥王妃



摩洛哥王妃格蕾丝穿着婚纱。



奥尔西尼



凯特

两件礼服的确有不少相似之处。

（据中国日报网）

中国日报供本报特稿 4月29日，28岁的英国王室第二顺位继承人威廉王子，在伦敦威斯敏斯特大教堂迎娶未婚妻凯特·米德尔顿，现场有几千人见证了这场盛大的仪式，全球约有20亿电视观众收看了婚礼直播。当新娘，现已是剑桥公爵夫人的凯特身着一袭典雅的白色婚纱走下轿车时，全世界都屏住了呼吸，惊叹婚纱简直太美啦！

据英国《每日邮报》5月12日报道，在结婚当天就有网友发表评论说，那件由亚历山大·麦昆品牌首席设计师莎拉·伯顿为凯

特设计的婚纱有些眼熟。近日他们终于找到了类似的一袭华服。

意大利总理贝卢斯科尼的教女伊莎贝拉·奥尔西尼在2009年于比利时的昂图万举行了婚礼，嫁给了比利时王子爱德华·德·利涅，她结婚时穿着的婚纱与凯特的这件有着惊人的相似。

这两件婚纱从嵌有蕾丝、长至手腕的袖子到紧身胸衣和大裙摆，再到巨大的拖尾都很相似。相似处不仅仅停留在婚纱上，两位王妃都很苗条，有着美丽的褐色皮肤，尽管发型不同，她们都戴着套有钻石王冠的头纱。

今年37岁的伊莎贝拉·奥尔西尼是一名演员，去年刚刚为爱德华王子生下了一个女儿，起名为阿西娅。与凯特相比，她当年的婚礼受关注度没那么高，只有几百人参加。

实际上，这两件婚纱的灵感都来自于摩纳哥王妃格蕾丝·凯利1956年婚礼时所穿的婚纱。《婚礼与你》杂志的编辑米兰达说，两件婚纱都参考了格蕾丝的经典婚纱造型，不过她也指出，“虽在领口及其他地方有很多相似点，但也有很多不同之处，比如裙摆的造型”。（信莲）

## 闪电穿过机身有惊无险 摄影师拍到惊险瞬间



一架空客A380在伦敦上空被闪电击中。

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站5月12日报道，上个月，一名摄影师抓拍到一道闪电穿过正在伦敦上空飞行的空客A380时的场景。而这架飞机在几分钟后竟然完好无损地降落在伦敦希斯罗机场，并且机上的500名乘客及机组人员无一人受伤。

有幸目睹这一神奇瞬间的摄影师名叫道森。从道森拍摄的这张照片中可以看到，当时闪电击中了飞机头部的驾驶舱部位，并穿过机身直达地面。（信莲）

专家称，作为全球最大的商用飞机，空客A380能够完好无损地降落是在情理之中的。

一家名叫“飞行全球”的网站的编辑利尔忙特说，飞机每年都会被闪电击中几次。“飞机就像导体，连接闪电与地面。虽然看起来被击中了，实际上可能对飞机没什么影响。”利尔忙特说，制造商必须制造能够抗电击的飞机，以保护人员安全。这就意味着机身必须含金属成分，以便闪电穿过并导出电流，否则飞机可能会当场爆炸。（信莲）

## 想不到

全球每年浪费粮食 13亿吨

新华社5月12日专电 联合国粮食及农业组织11日说，全球每年流失或浪费的粮食多达13亿吨，近乎占全球粮食产量的1/3。

“为了养活全球越来越多的人口，减少粮食流失比增产更加重要。”联合国粮农组织在一份提前发布内容的报告中说。

联合国粮农组织统计，在全球9.25亿人吃不饱肚皮的情况下，每年有大约13亿吨粮食或被浪费、或遭人为流失，这一规模相当于全球粮食产

量的1/3，超过全球谷物产量的一半。

在解释“流失”时，报告指出，发展中国家的粮食流失主要表现在“作物收割”等生产环节，例如，基础设施不完善致使农户来不及收割粮食，粮食白白烂在地里；而在发达国家和工业化国家，流失表现为浪费，“零售商和消费者均有浪费现象”。

报告指出，欧洲和北美洲地区人均浪费粮食每年分别达到95千克和115千克，“一些富裕国家的消费者往往购买超出消费需求的粮食”。

## 想不通

《蒙娜丽莎》原型人物坟墓被开掘引争议

新华社5月12日专电 意大利考古人员11日开始挖掘据信系达·芬奇名作《蒙娜丽莎》原型人物丽莎·盖拉尔迪尼的墓葬地，以期揭开这幅画作的神秘面纱。

考古团队专家说，他们将使用地质雷达搜寻盖拉尔迪尼的确切埋葬位置，采集她的脱氧核糖核酸(DNA)样本用作比对，进而着手重塑她的容貌。

“我们希望找到她的头骨。”团队发言人斯特凡尼娅·罗马诺说，“‘绘制’一幅蒙娜丽莎肖像。”按罗

马诺的说法，盖拉尔迪尼葬在佛罗伦萨市中心一座修道院地下。雷达显示，她可能埋在地下两米深处。

《蒙娜丽莎》的原型身份众说纷纭，盖拉尔迪尼即为“蒙娜丽莎”的说法得到普遍认同。她生于1479年，1495年与佛罗伦萨丝绸商人弗兰西斯科·焦孔多结婚。焦孔多16世纪初邀请当时住在佛罗伦萨的达·芬奇为其夫人画像，《蒙娜丽莎》诞生。

不过，开掘盖拉尔迪尼墓葬地的做法引发争议。一些人认为，盖拉尔迪尼应该安息，不应受到打扰。

## 想不开

请假未获准男子跳下第一高楼

据英国媒体11日报道，一名绝望的工人10日从世界最高建筑“哈里发塔”(此前称为“迪拜塔”)纵身跳下，一命呜呼，成为发生在这座建成不久的世界第一高楼的首例自杀事件。

报道称，这名男子是亚洲人，30多岁，从这座828米的高楼的第147层跳下，摔在第108层的平台上。这名自杀者是这座高楼的工人，他在度假请求被老板拒绝后自寻短见。哈里发塔的所有者10日晚证实，当天早上9点，一名男性从塔上坠楼身亡。（据新华网）



哈里发塔

洛阳社区

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区是洛阳市最大的网络互动交流平台，拥有超过30万注册用户，日均页面点击量超过6万次。平台集新闻、论坛、博客、交友、购物等功能于一体，致力于打造一个真实、健康、积极向上的网络社区。